SOŠ technická Komárno – Novostavba školských dielní

Novostavba školských dielni je obdĺžnikového tvaru pôdorysných rozmerov 104,1 x 19,5 m, samostatne stojaca, čiastočne dvojpodlažný s plochou strechou, s vyčnievajúcou časťou spojovacej chodby, ktorý zabezpečuje suchý a bezpečný prechod do hlavnej budovy . Pozostáva z troch dilatačných celkov.  Objektovo pozostáva z:
SO 01 – Školské dielne
SO 02 – Vonkajšie spevnené plochy a komunikácie
SO 03 – Elektrická prípojka
SO 04 – Vodovodná prípojka
SO 05 – Kanalizačná prípojka
SO 06 – Dažďová kanalizácia
SO 07 – Vnútroareálová plynová prípojka
	Objekt je navrhnutý ako kombinovaný nosný systém. Nové základy sú navrhnuté vo forme monolitických železobetónových pásov. Pred betónovaním základových konštrukcií treba zistiť, či výpočtom uvažovaná zemina je horšia lebo lepšia ako skutočná a v prípade potreby je potrebné určiť nové rozmery, resp. zväčšiť hĺbku založenia pre zaťaženie, ktoré je uvedené v statickom výpočte. Obvodové zvislé nosné konštrukcie prízemia a vnútorné zvislé nosné konštrukcie prízemia sú navrhnuté z keramických tehál na tenkovrstvovú lepiacu maltu. Nad nosnými stenami prízemia sú stužujúce vence navrhnuté na dvoch výškových úrovniach – vo výške prekladov nad jednotlivými otvormi a pod strešnou konštrukciou. Preklady nad jednotlivými otvormi sú navrhnuté monolitické železobetónové, príp. z prefabrikované keramické. Konštrukcia atiky je navrhnutá z keramických tehál na tenkovrstvú lepiacu maltu stužená železobetónovými stĺpami, ktoré sú kotvené do nižšie umiestnených stĺpov a do pôdorysného kríženia stien. Konštrukcia atiky je pri hlave ukončená stužujúcim vencom, ktorý zmonolitňuje horná hrana stien a spája železobetónové stĺpy. Objekt bude zastrešený plochou strechou, ktorej nosný systém je navrhnutý z oceľových prvkov s krytinou z trapézového plechu. 
	Oceľová konštrukcia je spájaná zvarmi a skrutkami ukotvená navŕtanými chemickými kotvami na podklad. Výplne vonkajších otvorov sú plastové zo 6-komorových profilov, garážové brány sú sekcionárne zateplené , s automatizovaným otváraním a ovládaním. Na ploche streche budú umiestnené strešné svetlíky so zaobleným zasklením s elektrickým diaľkovým ovládaním.  Objekt bude zateplený z exteriérovej strany kamennou vlnou. Fasáda objektu je tvorená prevažne tvorená vonkajšou tenkovrstvou fasádnou omietkou a sokel bude vyhotovený obkladom z lícovaných tehál.
	Nášľapné vrstvy podláh sú navrhnuté z priemyselnej liatej podlahy železobetónovej so spevňujúcim posypom, samonivelačné epoxidové podlahy a  protišmykové keramické dlažby odolnej proti povrchovému opotrebovaniu podľa účelu miestnosti. Vonkajšie oceľové schodisko má oceľové schodnice a oceľový rošt. Ostatné spevnené plochy a komunikácie sú navrhnuté so zámkovej dlažby.
	Vnútorné povrchové úpravy stien sú navrhnuté z vápenocementovej hladkej omietky s maľbou. Obklady stien v sociálnych zariadeniach do výšky dverí sú navrhnuté keramické, v namáhaných miestnostiach  je aplikovaný aj olejový náter.
	Výplne vnútorných interiérových otvorov  sú navrhnuté z dreveného profilového systému ako plné, resp. 2/3 presklené, hladké otváravé so skladanou obložkovou oceľovou zárubňou, dyhované a lakované. Vnútorné interiérové zasklene steny dvojkrídlové otváravé sú z dreveného profilového systému s bezpečnostným izolačným čírim sklom bielej farby. Niektoré dvere musia byť protipožiarne.
	Klampiarske výrobky sú prevedené z pozinkovaného plechu mimo oplechovania atiky.
	Spodná časť objektu a pod terénom je obizolovaná tepelnou izoláciou z extrudovaného polystyrénu. Celá fasáda je zateplená tepelnou izoláciou na báze minerálnej vlny, do podláh prízemných priestorov sú navrhnuté tepelnoizolačné dosky z polystyrénu a do podláh poschodia sú aplikované tepelnoizolačné akustické dosky z čadičových vlákien. Strešná konštrukcia plochej strechy je tepelne izolovaná izoláciou s minerálnej vlákien.
	Objekt bude vybavený potrebným technickým vybavením, t.j. elektroinštaláciou (zásuvky, vypínače, osvetlenie, vnútorné rozvody) hlasovou signalizáciou požiaru (HSP), zdravotechnikou (voda a kanalizácia), ústredným kúrením, vzduchotechnikou a plynoinštaláciou. Vzduchotechnika rieši rekuperačné vetranie pre výukové priestory, vetranie šatní a sociálneho zázemia. Prívod a odvod vzduchu je zabezpečený decentralizovaným systémom so vzduchotechnickou vetracou jednotkou pre každý priestor samostatne. Zdravotechnika rieši vnútorné rozvody studenej pitnej vody, rozvody k vnútorným požiarnym hydrantom, rozvody zohriatej pitnej vody, kanalizácie, prípravu ZPV (TUV), návrh a inštaláciu zariaďovacích predmetov zdravotechniky.
	Elektroinštalácia objektu rieši ochranné uzemnenie a pospájanie, doplnkové ochranné pospájanie, osvetlenie priestorov podľa charakteru a účelu , núdzové osvetlenie nástennými, stropnými svietidlami a piktogramami, NN prípojka pre napájanie objektu z existujúceho RST – RE napájacieho bodu. Hlavný rozvádzač bude umiestený v technickej miestnosti a bude slúžiť na napájanie a istenie vývodov pre podružné rozvádzače, VZT zariadenie a zásuvkové a svetelné okruhy celej budovy. Podružné rozvádzače  sú riešené podľa charakteru miestnosti a budú slúžiť na istenie osvetľovacích, zásuvkových a technologických obvodov. Elektrické rozvody sú navrhnuté medenými káblami vedenými pod omietkou a v elektroinštalačných trubkách, žľaboch a v držiakochh nad sadrokartónovým podhľadom, podľa charakteru miestnosti a požiadavky  strojov a technológie.
Zariadenie HSP pozostáva z rozhlasovej ústredne HSP, ktorá bude umiestnená na 1.NP, nástenných reproduktorov, manuálnych tlačidlových hlásičov a ďalších doplňujúcich zariadení.
	Plynová inštalácia rieši STL/NTL plynovod pre kotolňu objektu. STL plynovod bude napojený na existujúci STL areálový plynovod bude napojený na existujúci STL areálový plynovod pre plynovú kotolňu školy. Pre areál školy existuje centrálne meranie tlaku plynu s reguláciou STL/STL s plynomerom, meranie spotreby je pri STL. Existujúci plynomer bude vyhovovať aj po rozšírení spotreby ZP pre plynovú kotolňu. Z existujúceho STL rozvodu bude vedený nový areálový STL plynovod k objektu dielní pod terénom. Pred objektom STL plynovod vystúpi nad terén, kde bude osadený hlavný uzáver (HU) objektu. Z HU bude vedený do kotlom. V kotolni sú navrhnuté 4 kotly pre vykurovanie a prípravu . Plynové kotly budú napojené na akumulačné potrubie. Odvod spalín od kotlov bude spoločný cez trojzložkový komínový prieduch s dymovodom s tepelnou izoláciou.
	Vykurovanie bude zabezpečené z navrhnutej centrálnej kotolne na spaľovanie zemného plynu. systém vykurovania je dvojrúrkový, s núteným obehom. Navrhnuté sú vykurovacie telesa nástenné teplovzdušné jednotky so základnou žalúziou a doskové oceľové  s termostatickou hlavicou. Vykurovanie objektu bude riadené samostatnou reguláciou.
	Vzduchotechnika rieši rekuperačné vetranie pre výukové priestory, vetranie šatní a soc. zázemia. Prívod a odvod vzduchu je zabezpečený decentralizovaným systémom so vzduchotechnickou vetracou jednotkou pre každý priestor samostatne. VZT rekuperačná jednotka bude umiestnená pod stropom. Od VZT zariadení budú potrubia prívodu a odvodu vzduchu vedené pod stropom každého priestoru. Odsávanie zo soc. priestorov je pomocou ventilátorov.
	Zrážkové dažďové vody zo strechy budú odvádzané prostredníctvom strešných žľabov cez zvody dažďových vôd, dažďovými odpadovými potrubia, odvádzané regulovaným odtokom je jestvujúcej dažďovej areálovej kanalizácie.
	Zariaďovacie predmety sú na kanalizačné odpady napojené cez zápachovú uzávierku pripojovacím potrubím vedeným pod omietkou alebo obkladmi alebo obkladmi. Pripojovacie potrubie je navrhnuté z novodurových rúr príslušných dimenzií. Záchodové misy sú na kanalizačné odpady napojené hrdlovými PVC rúrami. Splaškové odpadové potrubia sú vedené voľne vnútri objektu v zvislých stavebných konštrukciách upevnené v stavebnej konštrukcií objímkami pod hrdlami rúr. Nevetrané odpadové potrubie je ukončené čistiacou tvarovkou so zátkou, resp. prevetrávanou hlavicou. Zvodné potrubie je navrhnuté s hrdlových PVC rúr  tesnené gumovým krúžkom v hrdle rúry alebo tvarovky, vedené pod stropom najnižšieho podlažia.
	Dodávka studenej vody bude zabezpečená vodovodnou prípojkou, ktorá je riešená od areálového vodovodu po objekt. Pri vstupe potrubia pitnej vody do objektu bude inštalovaný hlavný uzáver vody. Za uzáverom bude potrubie pitnej vody rozdelené na pitnú vodu  (bez úpravy na bežné použitie) a upravenú – zmäkčenú vodu cez úpravňu vody pre technológiu vykurovania. Hlavný rozvod pitnej vody bude vedený pod stropom 1.NP. Z tohto rozvodu budú priamo napájané odbočky j jednotlivým odberným celkom. Ležatý potrubný rozvod je z oceľových pozinkovaných rúr ( studená voda) a z plasthlinikových rúr pre teplú vodu a cirkuláciu. Pripojovacie potrubia k zariaďovacím predmetom z plastových potrubí. Cirkulácia teplej vody je riešená elektronickým čerpadlom.
	Zariaďovacie predmety sú z bielej keramiky, WC závesné so zabudovanými splachovacím nádržkami.
	Na stavenisku z dôvodu výstaby dôjde k výrubu stromov a kerových porastov v celkovom počte 20 ks.
	

