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Úrad  Nitrianskeho samosprávneho kraja

Oddelenie verejného obstarávania a kontroly investícií

Rázusova 2A, 949 01 Nitra

----------------------------------------------------------------------------------------------

Výzva na predloženie ponuky

Verejný obstarávateľ Nitriansky samosprávny kraj, Rázusova 2A, 949 01 Nitra v rámci postupu verejného obstarávania podľa § 117 ods. 1 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov (ďalej zákona), Vás týmto vyzýva na predloženie ponuky na predmet zákazky:  
„Oprava odvetrávania kuchyne“ - HARMÓNIA, ZSS Horné Štitáre
1. Identifikácia obstarávateľskej organizácie

Názov: Nitriansky samosprávny kraj

Sídlo: Rázusova 2A, 949 01 Nitra

IČO: 37861298

Kontaktná osoba za proces VO: Mgr. Peter Doležaj
Telefón: 037/6922915
Elektronická pošta: peter.dolezaj@unsk.sk

Internetová adresa: www.unsk.sk

2. Zatriedenie obstarávacieho subjektu: § 7 ods. 1 písm. c) zákona o verejnom obstarávaní 

2. Predmet zákazky

zákazka na dodanie tovaru
3. Interný kód zákazky: 

09802/2022/VOaKI
4. Názov predmetu zákazky:
„Oprava odvetrávania kuchyne“ - HARMÓNIA, ZSS Horné Štitáre
5. Predpokladaná hodnota zákazky:

16 150,63 EUR bez DPH
6. Typ zmluvy, ktorá bude výsledkom verejného obstarávania: 
Zmluva o dielo
7. Opis predmetu zákazky:
„HARMÓNIA“ Zariadenie sociálnych služieb poskytuje sociálne služby v prevádzke v Horných Štitároch 50 klientov. Prevádzku tvorí hlavná budova, administratívna budova, ubytovací Okál, technické budovy a skladové priestory. Začiatkom mája 2022 vznikla v kuchyni zariadenia sociálnych služieb havarijná situácia, keď spadli omietky stropu kuchyne priamo do tanierov pripravených pre klientov. Keďže hlavnou príčinou  padania omietok v stravovacích prevádzkach  býva zväčša neodvedená vlhkosť, dňa 12.05.2022 bola pracovníčkou Odboru majetku a investícií a odborníkom na vetranie kuchýň vykonaná obhliadka stavu odvetrávacieho systému kuchyne „HARMÓNIA“ ZSS Horné Štitáre. Obhliadkou bolo zistené, že je potrebné vykonať opravu jestvujúceho vetrania kuchyne výmenou potrubia a riadiacej jednotky za účinnejšie, hygienickejšie a úspornejšie.

Realizácia bude pozostávať z dodávky a montáže:


odvodného ventilátora


pružnej manžety a spojky


regulátora výkonu


tlmičov hluku


protidažďovej žalúzie


uzatváracej klapky


predfiltra na saní z digestorov


lapača tuku v potrubí


VZT potrubia


tepelnej izolácie


spojovacieho, tesniaceho a montážneho materiálu


demontáže VZT potrubia

Dodávka musí obsahovať aj:


elektrozapojenie


skúšky a zaregulovanie


revíznu správa


dokumentáciu skutočného vyhotovenia

Súčasťou všetkých prác bude:


dodávka materiálu


demontáž a montáž


likvidácia odpadu


doprava
8. Obhliadka

	Obhliadku je možné vykonať po telefonickom dohovore: 


Mgr. Janka Krahulíková  tel. číslo 038/53878127
9. Miesto realizácie predmetu zákazky:
„HARMÓNIA“, Zariadenie sociálnych služieb Horné Štitáre, Horné Štitáre 61, 956 03  Horné Štitáre
10. Spoločný slovník obstarávania (CPV)

Hlavný slovník:
 45000000-7 - Stavebné práce
11.  Termín plnenia:
Lehota dodania predmetu zmluvy je do 4 mesiacov odo dňa nadobudnutia účinnosti tejto Zmluvy.

12. Hlavné podmienky financovania a platobné podmienky: 
Tovar bude  financovaný z rozpočtu NSK.
13. Podmienky účasti
Uchádzač musí spĺňať podmienky účasti podľa § 32 ods. 1 e) a § 32 ods. 1 f) zákona a nemôže u neho neexistovať dôvod na vylúčenie podľa § 40 ods. 6 písm. f) zákona.
Uchádzač predloží na preukázanie podmienok osobného postavenia: 
· Podľa § 32 ods. 1 písm. e) zákona
Verejný obstarávateľ požaduje v ponuke uchádzača predložiť: prílohu C  - čestné vyhlásenie  o oprávnení dodávať tovar, uskutočňovať stavebné práce alebo poskytovať službu uchádzač
· Podľa § 32 ods. 1 písm. f) zákona 

Verejný obstarávateľ požaduje v ponuke predložiť prílohu D -  čestné vyhlásenie, že nemá uložený zákaz účasti vo verejnom obstarávaní potvrdený konečným rozhodnutím v Slovenskej republike alebo v štáte sídla, miesta podnikania alebo obvyklého pobytu 
Dokumenty musia byť  podpísané uchádzačom alebo osobou oprávnenou konať za uchádzača, následne oskenované (scan)
V prípade ak má uchádzač platný zápis v zozname hospodárskych subjektov podľa § 152 ZVO, doklad podľa § 32 ods. 1 písm. e) a § 32 ods. 1 písm. f) v ponuke nepredkladá, avšak v IS ActiveProcurement  túto skutočnosť vyznačí. 
14. Miesto a termín  predkladania ponúk:

Uchádzač predloží svoju ponuku prostredníctvom Informačného systému ActiveProcuremet. v termíne do  21.09.2022 9:00 hod.
Spôsob predkladania ponuky je uvedený v Prílohe č. 1 Požiadavky na elektronizáciu komunikácie

15. Obsah ponuky:

Požadujeme, aby ponuka obsahovala nasledovné doklady a údaje: 

a. Návrh uchádzača na plnenie kritéria na vyhodnotenie ponúk  (PRÍLOHA A)
b. Identifikačné údaje uchádzača: (obchodné meno a sídlo uchádzača, IČO, DIČ, telefón, e-mail) s uvedením predmetu zákazky na ktorú sa ponuka predkladá (PRÍLOHA B)
c.  Čestné vyhlásenie  o oprávnení dodávať tovar, uskutočňovať stavebné práce alebo poskytovať službu uchádzač  (PRÍLOHA C)
d. Čestné vyhlásenie,  že uchádzač nemá uložený zákaz účasti vo verejnom obstarávaní potvrdený konečným rozhodnutím   Slovenskej republike alebo v štáte sídla, miesta podnikania alebo obvyklého pobytu (PRÍLOHA D)

e. Doplnený návrh  Zmluvy o dielo vrátane príloh 

16. Kritériá na hodnotenie ponúk

 Najnižšia  cena s DPH za celý predmet zákazky. Celková cena za predmet zákazky musí byť uvedená v eurách s DPH a zaokrúhlená na 2 desatinné miesta
17. Lehota viazanosti ponúk

31.12. 2022
18. Jazyk, v ktorom možno predložiť ponuky
Štátny jazyk je  slovenský jazyk. Ak je doklad alebo dokument vyhotovený v cudzom jazyku, predkladá sa spolu s jeho úradným prekladom do štátneho jazyka; to neplatí pre ponuky, doklady a dokumenty vyhotovené v českom jazyku.

19. Ďalšie informácie
19.1  Navrhovaná zmluvná cena musí byť stanovená podľa § 3 zákona NR SR č.18/1996 Z. z. o cenách v znení neskorších predpisov.

Návrh ceny predloženej v ponuke musí byť uchádzačom vyjadrený v Eurách s DPH so zaokrúhlením max. na dve desatinné miesta a musí byť vyšší ako nula. 

Ak je uchádzač platcom dane z pridanej hodnoty (ďalej len „DPH“), navrhovanú zmluvnú cenu uvedie v zložení:

· navrhovaná zmluvná cena bez  DPH,

· sadzba  DPH a výška  DPH,

· navrhovaná zmluvná cena vrátane  DPH.

Ak uchádzač nie je platcom DPH, uvedie navrhovanú zmluvnú cenu celkom. Na skutočnosť, že nie je platcom DPH,  upozorní. 

Cena musí byť konečná, musí  zahŕňať všetky náklady dodávateľa súvisiace s realizáciou  požadovanej služby.

Ak uchádzač príslušné doklady nepredloží v uvedenom vyhotovení, alebo poskytne nepravdivé alebo skreslené informácie, bude z tejto súťaže vylúčený a jeho ponuka nebude ďalej hodnotená.

19.2  Ak sa verejný obstarávateľ v zmysle § 23  zákona o verejnom obstarávaní dozvie o konflikte záujmov, prijme primerané opatrenia a vykoná nápravu s cieľom zabránenia pretrvávania konfliktu záujmov. Ak nebude možné odstrániť konflikt záujmov inými účinnými opatreniami, ktorými sú najmä vylúčenie zainteresovanej osoby z procesu prípravy alebo realizácie verejného obstarávania alebo úprava jej povinností a zodpovednosti, verejný obstarávateľ vylúči z verejného obstarávania uchádzača podľa § 40 ods. 6 písm. f) zákona o verejnom obstarávaní.

19.3 Vzájomná komunikácia a dorozumievanie medzi verejným obstarávateľom, záujemcami, resp. uchádzačmi ohľadom vysvetľovania podmienok účasti vo verejnom obstarávaní uvedených vo výzve na predkladanie ponúk alebo iných dokumentov poskytnutých verejným obstarávateľom v lehote na predkladanie ponúk sa bude uskutočňovať iba v štátnom (slovenskom) jazyku prostredníctvom 
19.4 Všetky výdavky spojené s prípravou a predložením ponuky znáša uchádzač bez akéhokoľvek finančného nároku u verejného obstarávateľa.

20. Súhlas so spracovaním osobných údajov
V súvislosti so zadávaním tejto zákazky bude verejný obstarávateľ spracúvať osobné údaje fyzických osôb uvedených v ponuke každého uchádzača, ktorý predložil ponuku v lehote na predkladanie ponúk. Uchádzač pre tento účel zabezpečí súhlas   dotknutých osôb v dokumente, kde sa nachádzajú osobné údaje dotknutej osoby. Predložením ponuky uchádzač súhlasí so spracovaním osobných údajov fyzických osôb uvedených v ponuke na účely zabezpečenia riadneho postupu verejného obstarávania.
20. Záverečné ustanovenia 
V prípade, že verejný obstarávateľ požaduje dodať v rámci opisu predmetu zákazky konkrétny výrobok, výrobný postup, značku, patent, typ, alebo odkazuje na konkrétnu krajinu, oblasť alebo miesto pôvodu alebo výroby, uchádzač je v súlade s § 42 ods. 3 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní oprávnený predložiť ponuku aj na technický a funkčný ekvivalent. 

Za technický a funkčný ekvivalent sa považuje taká ponuka (riešenie), ktorá spĺňa úžitkové, prevádzkové a funkčné charakteristiky, ktoré sú nevyhnutné na zabezpečenie účelu, na ktoré je obstarávaný predmet zákazky určený (viď rozhodnutie Rady Úradu pre verejné obstarávanie č. 503-9000/2014-KR/5 zo dňa 03.03.2014). 

V prípade, že verejný obstarávateľ požaduje dodať v rámci opisu predmetu zákazky konkrétny výrobok, výrobný postup, značku, patent, typ, alebo odkazuje na konkrétnu krajinu, oblasť alebo miesto pôvodu alebo výroby, verejný obstarávateľ vyžaduje, aby uchádzač už vo svojej ponuke predložil dôkaz o ekvivalentnosti ním navrhovanej ponuky (riešenia) s predmetom zákazky definovaným v rámci opisu predmetu zákazky (viď rozsudok SD EÚ vo veci C‑14/17 z 12. júla 2018). 

Za technický a funkčný ekvivalent sa nepovažuje najmä taká ponuka (riešenie), s ktorého prijatím / plnením by boli spojené ďalšie vyvolané neprimerané náklady na strane verejného obstarávateľa.
Dátum zaslania výzvy na predkladanie ponúk: 08.09.2022
Príloha k výzve na predkladanie ponúk:

1. Požiadavky na elektronizáciu komunikácie

2.     Zmluva o dielo a Zadanie 
3.     Prílohy  A, B, C, D
                                                                                                                            ---------------------------------------------

                                                                                                                                    Mgr. Peter Doležaj
Odborný referent pre VO
1

